

大红樱桃挂满枝 采摘尝鲜正当时

石家庄周边乡村生态游红红火火

本报讯(记者 李艺桐) 送走清香竞放的樱花海,迎来满树诱人的樱桃果。眼下,正值樱桃成熟的季节,在藁城区张家庄镇西蒲城村樱桃大棚、赞皇县土门乡鲍家滩村和灵寿县顺明仙桃谷樱桃采摘园等地,成熟的樱桃挂在树梢,吸引了大批游客前来体验采摘的乐趣。

走进藁城区张家庄镇西蒲城村樱桃大棚,放眼望去,红黄相间的樱桃缀满了枝头,一颗颗水灵灵的樱桃润泽饱满,晶莹剔透。清风拂过,淡淡的果香四溢,引人垂涎。“我在朋友圈知道他们这樱桃成熟了,趁着休息跟朋友一起来采摘。

这儿的樱桃口感比较好,我摘了好几筐带回去。”游客李妍拿着装满樱桃的果篮向记者展示着刚采摘的新鲜樱桃。

“我们这里的樱桃有美早、布鲁克斯、黄蜜等品种,主要以采摘销售为主,今年每亩产近2500斤,预计采摘季持续至6月下旬。”藁城区张家庄镇樱桃种植户岳娟介绍。

万绿丛中点点红,玲珑樱桃掩映中。日前,赞皇县樱桃采摘园在土门乡鲍家滩村拉开帷幕。采摘节现场,一簇簇红樱桃挂满枝头,红润的果子在绿叶间散发出耀眼的光芒,吸引着众多游客观光、采摘。

据了解,赞皇县樱桃种植经过30余年发展,种植规模已由最初的15亩发展到全县近5万亩,已成为省会周边重要的樱桃采摘基地。每年5月至6月为樱桃采摘季节,年接待人次30万左右,成为擦亮赞皇县“采摘游”的一张亮丽名片。

走进灵寿县顺明仙桃谷樱桃采摘园,枝叶翠绿,果型饱满,肥美多汁的大樱桃立刻映入眼帘。市民邓先生正带着

朋友们一起体验采摘乐趣,一边品尝大樱桃的酸甜美味,一边分享采摘的快乐。“今年樱桃长势很好,果实饱满、颜色艳丽,为了保证樱桃的口感,我们使用的是绿色无污染有机肥,大家可以一边采摘一边吃。”种植户一边忙碌,一边热情地招待游客。

记者了解到,除了瓜果采摘,顺明仙桃谷还有萌宠乐园、露营地供游客享受浪漫夏日,体验乡村游乐乐趣。



中澳女篮热身赛

中国队不敌澳大利亚队

5月29日,在辽宁本溪举行的2024中澳女篮热身赛中,中国队70比72不敌澳大利亚队。图为中国队球员潘臻琦(左)在比赛中上篮。

新华社发

缤纷童年 欢乐“六一”

石家庄多家景区推出儿童节福利

本报讯(记者 李艺桐) “花式”遛娃,免费又好玩。今年儿童节恰逢周末,石家庄多家景区推出丰富多彩的活动以及优惠福利,邀约父母带着孩子来嗨玩一夏。

6月1日,在石家庄正定阳和楼西广场,将举办正定古城游园会。届时,大朋友和小朋友们可以一起探阳和楼之巍峨,赏荣国府之华美,品庙宇建筑之典雅,在红墙青瓦间感悟古城的韵味与

风情。当天,将有汉服体验、投壶游戏、漆扇制作、科技启蒙等活动,游客可在光影交错的时光里感受传统文化与现代科技的碰撞。

6月1日当天,鹿泉区抱犊寨风景区推出儿童节免费福利,14周岁以下(含14周岁)儿童凭身份证、户口本、学生证等有效证件直接入园。需要注意的是,抱犊寨索道自5月24日开始进行年度检修维护,维护期间索道停止运行,

在此期间,登山路和南天门内正常营业。

6月1日至6月30日,敬业旅游区推出14周岁以下儿童免费体验园区所有游玩项目活动,学生凭中、高考准考证免入园门票,购买套票享半价优惠。活动期间,游客购买黄金套票,可免费游玩激流飞渡项目。

气温逐渐升高,石家庄夏日亲水季开启。北国水世界将于5月31日开园,景区推出99元成人特惠票和78元儿

童特惠票。海啸池、深渊大喇叭、激情漂流……十多项游玩项目解锁属于夏日的快乐。今年的水世界还推出儿童迷你欢乐世界、室内室外双漂流等亲子专属童趣玩水项目,供小朋友尽情畅游。园区还有精彩的游戏互动、水上狂欢电音节、小丑巡游、水枪大战等,让亲子时光充满欢乐。

光影中的经典

石家庄市大学生影评大赛启动

本报讯(记者 杨阳) 5月29日,从市文联获悉,第二届“光影中的经典”石家庄市大学生影评大赛正式启动。

此次活动由石家庄市文学艺术界联合会主办、市文艺评论家协会承办。以“新时代 新影视 新青年”为主题,旨在立足影视创作现场,品评影视佳作,发现和培养一批在影视文艺评论和理论方面有热情、有潜力、有能力的青年文艺评论人才,切实提高石家庄市文艺评论界的影视理论评论创作水平,为省会文艺评论事业的健康发展注入力量。

本届征文包括“对世界经典影视作品的评论”“对红色文艺经典影视作品的评论”等七个主题。即日起至2024年7月31日,向石家庄市内在校大学生广泛征集,要求每位参赛者限报一篇,参赛作品须为作者本人进行独立创作,不得剽窃、抄袭他人作品。参赛作品应贴近文艺创作,注重文本分析,突出个人观点,表达真情实感。

本次活动将根据来稿数量与质量评选出一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖和组织工作奖若干,获奖人员和获奖单位将由主办单位颁发荣誉证书与奖品。对获奖作品进行公示,并举办颁奖交流活动。

据了解,活动结束后,秉承自愿、择优原则,组委会将吸纳优秀人才加入市文艺评论家协会。获奖文章将在市文艺评论家协会官方微信公众号“滹沱艺评”和石家庄市文联双月刊《太行文艺》择优进行选登和推介。

百米长卷共绘童心

庆“六一”少儿绘长卷活动举办

本报讯(记者 杨阳) 日前,庆“六一”少儿长卷现场书画活动在宁源小学举行。

此次活动由石家庄市文化广电和旅游局主办、市群众艺术馆、新华区教育局、新华区文化馆承办。当天,200余名“小画家”共绘百米长卷,用多彩的画笔描绘节日的美好,表达对祖国、对家乡的热爱。

活动现场,孩子们或趴或坐,用稚嫩的小手大胆地在画布上挥毫泼墨、细心涂抹。日落时分的椰子树、深海中色彩斑斓的小鱼、课间跳绳的孩童……一幅幅色彩斑斓、具有童真童趣的书画作品跃然于画布之上,向大家展示了一个充满童心、童真、童趣的儿童艺术世界。

“快看我画的是海底世界!”“我写的是‘乐善善思’。”看着自己亲手完成的画卷,同学们脸上的喜悦溢于言表,互相分享着自己的作品。大家纷纷表示参加此次活动很开心,会成为自己难忘的节日回忆。

据悉,此次活动结束后,市群艺馆还将举办主题展览,为孩子们定格这份儿童节专属回忆。

群星汇聚续写“神话”

成龙张艺兴娜扎领衔主演《传说》

本报讯(记者 李艺桐) 由唐季礼编剧并执导,成龙、张艺兴、娜扎、李治廷领衔主演的电影《传说》日前发布定档海报,官宣将于7月12日全国上映。

影片讲述了成龙饰演的考古专家陈教授无意中,学生在冰川考察时找到的文物和自己梦中所见到的一块玉佩极为相似,带着疑问,他率领考察队探寻真相。海报中,三位主角身着古装在沙场中御马冲锋,“年轻”成龙饰演的汉军将领赵战手持长剑目光坚定;张艺兴饰演的青年将军华峻身骑白马弯弓搭箭;娜扎饰演的梦云公主高绑马尾一身黑袍,策马向前仿佛有势在必成的使命……

2005年,电影《神话》成为当年的“现象级”影片。时隔19年,《传说》将延续《神话》的奇幻冒险主题,继续带领观众从神秘诡谲的现代考古现场穿梭到万马奔腾的古战场。

据了解,拍摄电影时,成龙坚持亲自上阵为演员们示范动作,力求带来视觉上的震撼。他特别为张艺兴和娜扎量身打造了一系列武打动作,“青年将军”张艺兴的骑射功夫,“雪山侠女”娜扎的潇洒剑舞等精彩场面,都是在导演唐季礼、成龙和动作指导何钧的共同指导下完成的。



朱琳止步法网首轮

5月28日,在2024法国网球公开赛女子单打首轮比赛中,中国选手朱琳0比2不敌俄罗斯选手阿瓦涅相,无缘第二轮。图为朱琳在比赛中回球。

新华社发

世界女排联赛中国澳门站 中国队收获开门红

新华社澳门5月29日电 在29日进行的世界女排联赛中国澳门站比赛中,中国女排在先输一局的情况下,以3:1逆转战胜荷兰女排,收获本站赛事“开门红”。

中国队本场派出袁心玥、刁琳宇、龚翔宇、王媛媛、王云蕗、李盈莹和自由人王梦洁的首发阵容。首局比赛中国队失误较多,以21:25告负。第二局,中国队在开局落后的情况下依靠多点进攻在后半段反超比分,以25:23扳平大比分。士气大振的中国女排在接下来的比赛中掌握了主动,进攻更加积极,以25:23、25:21连下两局赢得胜利。

阔别国家队的朱婷在赛点时替补上阵,赢得全场观众欢呼。这是她自2021年夏天举行的东京奥运会后,再次代表中国女排出战。

本场比赛,中国队5人得分上双,队长袁心玥得到全队最高的17分。赛后接受采访时袁心玥表示,球队赛前对荷兰队的战术进行了研究,在实战中得到了运用。谈到自己的表现,她表示开局进入状态较慢,但“整体及格”。

主攻手李盈莹此役得到11分,赛后她表示,第一局中国队进入状态较慢,对荷兰队的技术不太适应,但在随后的比赛中每个人都充分调动了状态,并根据对手风格做出了针对性调整。

取胜后中国队继续排名世界第六,处于争夺巴黎奥运会门票的有利位置。



图为中国队员袁心玥(左二)在比赛中扣球。

13部新片扎堆端午档

多类型片单满足观影需求

本报记者 李艺桐

《来福大酒店》

电影《来福大酒店》由韩三平监制,刘博文执导,黄轩、柳岩领衔主演,围绕着一家可以陪看病、替取药、帮问诊的旅馆“来福大酒店”展开,讲述了一群陌生人彼此帮扶取暖,最终成为“一家人”的治愈故事。

这是一部人情味十足的现实题材电影,片名中的“来福”是对每一位客人都能早日痊愈回归幸福生活的美好祝愿,谈不上豪华的小旅馆取名“大酒店”,则传达出万千

病友乐观的生活态度。

影片中的每个角色都性格鲜明,他们因不同的原因相聚在“来福大酒店”,这里就像是他们的家,是他们相识相知的桥梁,聚在一起就是缘分。即使面对生活中万般困难与挑战,大家仍然对生活充满期待,对亲情充满向往。

《我才不要和你做朋友呢》

由何念执导,庄达菲、陈昊宇、王皓领衔主演,毕雯珺特邀主演,贾冰特别主演的青春喜剧电影《我才不要和你做朋友呢》将于6月8日全国上映。该电影是2020年高口碑同名剧集的电影版,时隔四

年,庄达菲和陈昊宇回归重塑经典角色,将带来一波经典回忆。

电影呈现了青春喜剧电影的另类打开方式,以轻松欢乐的基调展现出生动鲜活的高中日常和嬉笑互助的深厚情谊。影片讲述了高中生李进

步一夜之间回到了20年前,遇见18岁的妈妈李青桐,两人成为朋友后一起走过甜蜜与苦涩并存的青春时代,最后在现实中母女和解的故事。

片中处处洋溢着青春气息,仿佛向观众昭示着拥有最好的朋友和最爱的家人,做最快乐的自己,才是最好的青春。

《谈判专家》

“谈判专家被谈判”的新颖设定令不少观众感到惊喜,电影《谈判专家》在5月24日至26日全国首轮点映票房突破1000万元,并收获了大量观众

好评。该片由刘德华监制,邱礼涛编剧并执导,刘青云、吴镇宇领衔主演。

一贯擅长呈现特殊职业的邱礼涛导演,这次将镜头聚焦在了谈判

专家身上。电影通过文戏的精心设计,让两位谈判高手语言与思想碰撞得火花四溅。唇枪舌剑的谈判现场,紧张程度不亚于大场面动作戏。

据悉,影片将于5月31日至6月2日在石家庄开启超前点映。

端午临中夏,时清

日复长。距离2024年端午档(6月8日至6月10日)不足10天,已有13部影片官宣上映。其中,已经开启点映和预售的有《谈判专家》《我才不要和你做朋友呢》《走走停停》《来福大酒店》等,这些作品不仅类型丰富、题材各异,更集结了众多优秀导演和演员,将为观众带来一场场视觉与心灵的盛宴。

观影指南

《走走停停》

胡歌、高圆圆主演的电影《走走停停》为端午档带来了一丝轻松愉悦的氛围,影片轻松幽默的处理方式也十分契合当代年轻人的精神状态。该片讲述了吴迪在大城市事业受挫,返回家乡重启人生,却机缘巧合与昔日“班花”冯柳柳重逢的故事。

在第十四届北京国际电影节上,该片获得了天坛奖最佳影片、最佳编剧及最佳女主角三项大奖,让观众对影片期待与日俱增。影片所传达的“走走停停”的生活心态,也让不少在展映中观看过影片的观众深感共鸣。吴迪一家松弛而搞笑的日常,和融化在细枝末节里的爱,无疑是给处于焦虑和迷茫中的青年人的一味治愈良方。截至目前,影片预售票房已突破220万元。